



శతఘ్ని న్యూస్

జనగణమే మా గళం

మంగళవారం, 04 జూన్ 2024



పితాపురం: పవన్ స్టార్ పవన్ మాములుగా లేడుగా!

శతఘ్ని న్యూస్: పితాపురం పోస్టల్ బ్యాలెట్ లో పవన్ స్టార్ తన పవన్ ని చూపిస్తున్నారు. పవన్ కల్యాణ్ కు ఏకంగా 1,000 ఓట్లు లీడ్ వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. 2008లో పవన్ స్టార్ పవన్ కల్యాణ్ రాజకీయ ప్రస్థానం ప్రారంభమైంది.

తన అన్న మెగాస్టార్ పవన్ సాపించిన ప్రజా రాజ్యం పార్టీకి యువ విభాగానికి అధ్యక్షునిగా ఉన్నాడు. ఆ పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీలో విలీనం అయిన తర్వాత పవన్ ఆ పార్టీని వదిలి పెట్టాడు. 2014 మార్చిలో పవన్ జనసేన పార్టీ స్థాపించాడు. 2014 ఎన్నికల్లో బీజేపీతో కలిసి చంద్రబాబు నాయుడు నేతృత్వంలోని టీడీపీకి తన పార్టీ మద్దతుని తెలిపాడు. 2019 ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసనసభ ఎన్నికలలో జనసేన పార్టీ ఏకంగా 140 నియోజక వర్గాల నుంచి ఒంటరిగా పోటీ చేసింది. అయితే పార్టీ అధినేతగా పవన్ కల్యాణ్ జావాక ఇంకా భీమవరం నియోజక వర్గాల నుంచి పోటీ చేసాడు. భీమవరంలో అయితే పవన్ కల్యాణ్ కి 62,285 ఓట్లు, గాజువాక నియోజకవర్గంలో మొత్తం 58,539 ఓట్లు వచ్చాయి. రెండు స్థానాలలో కూడా వైసీపీ అభ్యర్థుల చేతిలో పవన్ ఓటమి పాలయ్యాడు. ఆయన పార్టీ ఈ ఎన్నికలలో ఒక్క రాజ్ గోపాల్ నియోజకవర్గం నుంచి మాత్రమే గెలుపొందింది. 2020 జనవరి 16వ తేదీన పవన్ స్టార్ పవన్ కల్యాణ్ జనసేన పార్టీ బీజేపీతో మరోసారి పొత్తు పెట్టుకున్నట్లు ప్రకటించాడు. 2024లో జరగబోయే ఎన్నికలలో రెండు పార్టీలతో కలిసి పోరాడుతాయని ప్రకటించాడు.

అయితే ఆ తర్వాత రాష్ట్రంలో జరిగిన అనూహ్య రాజకీయ మార్పులు, టీడీపీ అధినేత, మాజీ సీఎం చంద్రబాబు అరెస్ట్ కావడంతో పవన్ కల్యాణ్ తన మద్దతును టీడీపీకి ఇచ్చాడు. ఆ తర్వాత టీడీపీ ఇంకా బీజేపీతో జనసేన పొత్తు పెట్టుకుని ఈ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసింది. పొత్తులో భాగంగా రాష్ట్రంలోని 175 అసెంబ్లీ, 25 లోక్ సభ స్థానాల్లో జనసేన పార్టీ 21 అసెంబ్లీ ఇంకా అలాగే 2 లోక్ సభ స్థానాల్లో

మాత్రమే పోటీ చేసింది. ఇక వంగా గీత విషయానికి వస్తే 1983లో రాజకీయాల్లోకి అడుగుపెట్టింది. ఆమె 1985 నుంచి 87 దాకా మహిళా శిశు సంక్షేమ రీజనల్ చైర్ పర్సన్ గా, 1995లో కొత్తపేట జెడ్పీటీసీగా, 1995 నుంచి 2000 దాకా తూర్పు గోదావరి జిల్లా జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ గా పని చేసింది. వంగా గీత 2000 నుంచి 2006 దాకా రాజ్యసభ సభ్యురాలిగా, 2009 నుంచి 2014 దాకా పితాపురం ఎమ్మెల్యేగా పని చేసింది. 2019లో వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి కాకినాడ లోక్ సభ స్థానం నుంచి పోటీ చేసి ఎంపీగా గెలిచింది. వంగా గీత 1983 నుంచి 2008 దాకా టీడీపీ పార్టీలో, 2008 నుంచి 2011 దాకా ప్రజారాజ్యం పార్టీలో, 2011 నుంచి 2014 దాకా కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్నారు. ఆ తర్వాత వైసీపీలో చేరిన గీత.. జనసేన అధినేత పవన్ స్టార్ పవన్ కల్యాణ్ కి పోటీగా నిలిచారు.

ఏపీ ఉద్యోగులు: బాబుకే సలాం.. జగన్ కి చుక్కలు

శతఘ్ని న్యూస్: తాజాగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపు మొదలయింది.. అటు కూటమి తరపున టీడీపీ ఇటు వైసీపీ పోటాపోటీగా పోటీపడుతున్న విషయం తెలిసిందే. ఇక తాజాగా అందుతున్న సమాచారం ప్రకారం..

ఏపీ ఉద్యోగులంతా వన్ సైడ్ ఓటు వేసినట్లు తెలుస్తోంది.. మొత్తంగా ఏపీ ఉద్యోగులలో చాలావరకు వైసీపీకి షాక్ ఇస్తూ టీడీపీకి సలాం కొట్టినట్లు తెలుస్తోంది. ముఖ్యంగా ఇప్పటికే 30 స్థానాలలో కూటమి ముందంజలో ఉన్నట్లు తాజా సమాచారం వెలువడింది. ఇప్పటికే ఇంకా వైసీపీ ఒక ఖాతా కూడా తెరవలేదు.. ప్రత్యేకించి కడప అడ్డగా ఉన్న వైసీపీలో ఒక్క ఖాతా కూడా తెరవకపోవడం ఆశ్చర్యాన్ని కలిగిస్తోంది.. దీన్ని బట్టి చూస్తే ఉద్యోగులలో వైసీపీ జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఏ రేంజ్ లో వ్యతిరేకత ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ముఖ్యంగా ఉద్యోగులంతా కూడా టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు అధికారంలోకి రావాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇక ఇప్పటివరకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ అంటే ఉద్యోగుల వేసిన ఓట్లను లెక్కించగా చాలావరకు టీడీపీకి సలాం కొట్టినట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటివరకు వైసీపీ ఒక్క ఖాతా కూడా తెరవలేదు. మొత్తంగా చూసుకుంటే పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపు ప్రకారం టీడీపీ ముందంజలో కొనసాగుతోంది. ఇప్పటికే గోరంట్ల బుచ్చయ్య చౌదరి, చంద్రబాబు నాయుడు, పవన్ కల్యాణ్ వీరంతా కూడా మొదటి రెండు రౌండ్ లో ముందంజలో కొనసాగుతున్నారు. ఇక ఎవరికి వారు ధీమా వ్యక్తం చేస్తూ తామే అధికారంలోకి వస్తామని అప్పుడే ఏరంగం సృష్టిస్తూ ఉండడం గమనార్హం. ఇక తాజాగా అందుతున్న సమాచారం ప్రకారం తొలి రెండు రౌండ్ లో టీడీపీ ఆధిక్యంలో ఉంది.. వైసీపీ తాజాగా ఒక ఖాతా మాత్రమే తెరిచినట్లు తెలుస్తోంది. ఇక ఇప్పటివరకు 30 చోట్ల టీడీపీ ఆధిక్యంలో ఉండగా.. కేవలం ఒక్కచోట మాత్రమే వైసీపీ ఆధిక్యంలో కనిపిస్తుంది. మొత్తానికి అయితే ఉద్యోగులంతా ఇప్పుడు తాజాగా అందుతున్న సమాచారం మేరకు చంద్రబాబు నాయుడుకే సలాం కొట్టినట్లు తెలుస్తోంది. ఇక ఇప్పుడు తాజాగా అందుతున్న సమాచారం ప్రకారం పులివెందుల , కావలిలో వైసీపీ ఖాతా తెరిచినట్లు సమాచారం.

హనుమాన్ జయంతి వేడుకలలో పాల్గొన్న జనసేన నాయకులు

శతఘ్ని న్యూస్: తెనాలి నియోజకవర్గం 12వ వార్డులో లక్ష్మీనారాయణ, గౌరీ శంకర్, సుబ్రమణ్యంల ఆధ్వర్యంలో హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన పూజ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ పీవీసీ సభ్యులు, తెనాలి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నాదెండ్ల మనోహర్, గుంటూరు జిల్లా అధ్యక్షులు గాదె వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొని అనంతరం అన్న ప్రసాదాల కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడం జరిగింది.



నాదెండ్లకు ముందస్తు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అశహరి సుధాకర్



శతఘ్ని న్యూస్: తెనాలి, జనసేన పార్టీ పొలిటికల్ అఫైర్స్ కమిటీ చైర్మన్ నాదెండ్ల మనోహర్ అత్యధిక మెజారిటీతో జనసేన ఎమ్మెల్యేగా గెలవబోతున్న సందర్భంగా కావలి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి అశహరి సుధాకర్ తెనాలి పార్టీ కార్యాలయంలో వారిని కలిసి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి అడ్వాన్స్ శుభాకాంక్షలు తెలపడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సుధాకర్ మాట్లాడుతూ శ్రీ నాదెండ్ల మనోహర్ జనసేన- టీడీపీ-బీజేపీ ఉమ్మడి తెనాలి జనసేన ఎమ్మెల్యేగా అత్యధిక మెజారిటీతో 3వ సారి గెలవబోతున్నా సందర్భంగా వారిని కలిసి వారికి ముందుగా శుభాకాంక్షలు తెలపడం జరిగింది అని, తెనాలిలో అభివృద్ధి జరిగింది అంటే మనోహర్ ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నప్పుడే కానీ ఆ తరువాత ఎటువంటి అభివృద్ధికి నీచుకో లేదు, ఇప్పుడు మళ్ళీ ఎమ్మెల్యేగా గెలవబోవడం తెనాలి ప్రజల చేసుకోబోతున్న అదృష్టం అని అన్నారు. మనోహర్ రాజోయే ఎన్.డి.ఎ ప్రభుత్వంలో మినిష్టర్ గా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో కూడా పాలుపంచుకుంటారు అని నా ప్రగాఢ నమ్మకం అని తెలిపారు. తెనాలి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి పవన్ కల్యాణ్ కి గిఫ్ట్ గా ఇస్తున్నందుకు వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

గిరిజన కుటుంబాలకు ఆండగా జనసేన



శతఘ్ని న్యూస్: ఇచ్చాపురం, గత రెండు రోజులు క్రితం మన ప్రాంతంలో ఈదురు గాలులతో కూడిన భారీ వర్షాల ప్రభావం వలన మెలియాపుట్టి మండలం, పరుశురాంపురం పంచాయతీ, నందవ గిరిజన గ్రామంలో నివాసం ఉంటున్న మూడు గిరిజన కుటుంబాలు ఇల్లు కూలిపోయి ఆ కుటుంబాలు రోడ్ నా పడే పరిస్థితి వచ్చింది. వాళ్ళు నిరుపేద కుటుంబ సభ్యులు కావడంతో విషయం తెలుసుకున్న స్థానిక జనసైనికులు పార్టీకి సమాచారం అందివ్వగా పార్టీతో పాటుగా మండల జనసైనికులు ధాత్య హృదయంతో ముందు అడుగు వేసి బాధితులకు సోమవారం మధ్యాహ్నం నిత్యావసర సరుకులు, కొంత మొత్తం నగదు అందించారు. అనంతరం జరిగిన సంఘటనకు మరియు బాధితులు బాగోగులును అడిగి వివరంగా తెలుసుకున్నారు. అంతే కాకుండా భవిష్యత్తులో బాధితులను ఆదుకోవడంతో పాటు ఆండగా నిలుస్తాం అని వారికి భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్.రామూర్తి, జనసైనికులు దుక్క, బాలరాజు, నవలాపురం చంటి, తిరునగిరి ప్రసాద్, లక్ష్మీపురం కిరణ్, మణి, గణప ప్రసాద్ మరియు టీడీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



శతఘ్ని న్యూస్

జనగళమే మా దళం

మంగళవారం, 04 జూన్ 2024

ADITYA HOSPITALS

ఆదిత్య హాస్పిటల్స్
మల్టీ స్పెషాలిటీ క్లినిక్

Dr. SATHEESH KUMAR ADDANKI
MBBS, MD, DNB, FCD
PHYSICIAN & DIABETOLOGIST

Dr. VENEELA PASUPULETI
MBBS, DGO, DNB
GYNAECOLOGIST & OBSTETRICIAN

Our Services

- Specialized Diabetic Care
- Diabetic Foot / Wound Care
- Pregnancy / Infertility
- Women Health Problems
- Covid Care / Home Quarantine Package
- Health Checkup / Cancer Screening
- Elderly Care / BP / Thyroid Disorders
- Asthma, Heart, Kidney & Liver Diseases

LAB / ECG / 2D ECHO / Pharmacy Services
Home Blood Sample Collection ☎ 720 720 0605

COVID HOME QUARANTINE CARE
ONLINE VIDEO CONSULTATION
FOR APPOINTMENTS / EMERGENCY
☎ +91 720 720 0604 / 05

TIMINGS:
Mon to Sat : 9am-2pm & 5pm-9pm
Sun: 10am-12pm (Appointments Only)

📍 MIG - 281, Mahaveer Towers, Near Preeti Urology Hospital, Road No.4, KPHB, Hyderabad - 500 072

కౌంటింగ్ ప్రక్రియలో అప్రమత్తంగా వ్యవహించాలి:

పెంటేల బాలాజి



శతఘ్ని న్యూస్: చిలకలూరిపేట, ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా జరిగేలా చూడాల్సిన బాధ్యత అధికారులతో పాటు, రాజకీయ పార్టీల కౌంటింగ్ ఏజెంట్లపై ఉందని, అధికారులు ఎటువంటి వివాదాలు తలెత్తకుండా ఈ దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని జనసేన పార్టీ సెంట్రల్ ఆంధ్ర కో-కన్వీనర్ పెంటేల బాలాజి చెప్పారు. సోమవారం ఆయన కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో బాలాజి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సమయంలో చెలరేగిన హింస నేపథ్యంలో కొంత మంది అల్లర్లు సృష్టించే అవకాశం ఉంటుందని, ప్రతి ఒక్కరూ అప్రమత్తంగా వ్యవహించాలని పేర్కొన్నారు. ప్రజా తీర్పును పార్టీలకు అతీతంగా అందరూ గౌరవించాల్సిందేనన్నారు. గొడవలు, ఘర్షణలకు దిగడం ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ వాంఛనీయం కాదన్నారు. రాష్ట్ర రాజధాని అమరావతికి మంచి రోజులు రానున్నాయని బాలాజి ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే అన్ని సర్వేలు కూటమి అధికారంలోకి రానున్నదని తేల్చి చెప్పాయని వెల్లడించారు. రాష్ట్ర భవిష్యత్తును దృష్టిలో పెట్టుకొని అమరావతి అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకుంటామని కూటమి నేతలు ప్రకటించిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. దేశంలో రాజధాని రాష్ట్రంగా ఐదేళ్ల వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్ర పరువు తీశారని మండి పడ్డారు. మూడు రాజధానుల పేరుతో జగన్ చేసిన మూడు ముక్కలాట ప్రాంతీయ విద్వేసాలు రెచ్చగొట్టడానికి, విశాఖలో భూములు కొల్లగొట్టడానికి అని ఆరోపించారు. రాజధాని అంశంలో సరైన నిర్ణయం తీసుకోవాలని గత అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో మాజీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు చేతులు జోడించి విన్నవించుకున్నా మూడు రాజధానులంటూ సీఎం జగన్ విద్రవీగారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అమరావతి రూపకర్త చంద్రబాబు నాయుడు మీద ఉన్న అక్కసుతోనే సీఎం జగన్ అమరావతిని నిర్వీర్యం చేశారని ఆరోపించారు. ఎన్నికల్లో ఎన్నివి కూటమి గెలుపొందటం ఖాయమైంది. వైసీపీ ఆరాచకాలకు అడ్డుకట్ట వదలే సమయం ఆసన్నమైందన్నారు.

శ్రీమతి వంగలపూడి అనితని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన బోడపాటి శివదత్



శతఘ్ని న్యూస్: పాయకరావుపేట నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శ్రీమతి వంగలపూడి అనితని జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బోడపాటి శివదత్ కలిసి ముందుస్తు శుభకాంక్షలు తెలియజేసి, మంగళవారం జరగబోవు ఎన్నికల కౌంటింగ్ గురించి చర్చించడం జరిగింది.

సినీ దర్శకులు సానా బుచ్చిబాబును పరామర్శించిన శ్రీ నాగబాబు



శతఘ్ని న్యూస్: సినీ దర్శకులు శ్రీ సానా బుచ్చిబాబు తండ్రి శ్రీ సానా వెంకట్రావు (పెద్ద కాపు) కొద్దిరోజుల కిందట కన్ను మూశారు. సోమవారం ఉదయం జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీ

కె.నాగబాబు గారు శ్రీ బుచ్చిబాబును, ఆయన కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. పితాపురం నియోజకవర్గం యు. కొత్తపల్లిలోని శ్రీ సానా బుచ్చిబాబు నివాసానికి వెళ్లారు. శ్రీ వెంకట్రావు ఆత్మకు శాంతి కలగాలని భగవంతుణ్ణి ప్రార్థించారు. జనసేన నాయకులు డాక్టర్ పంచకర్ల సందీప్, డాక్టర్ జ్యోతుల శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలుపెరుగనిపోరాటం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి పేరు పేరు అభినందనలు

శతఘ్ని న్యూస్: పాలకొండ నియోజకవర్గం, వీరఘట్టం మండలం, కుమ్మడి ఇచ్చాపురం పంచాయతీ మారుమూల గిరిజన గ్రామం పంచాయతీలో జనసేన ఓటు బ్యాంకు అత్యధిక శాతం ఓటు హక్కును వినియోగించే విధంగా ప్రోత్సాహం అందించిన గ్రామ ప్రెసిడెంట్ గౌరవనీయుడు మరియు గ్రామ యువతకి జనసేన టీమ్ సభ్యులు ప్రజలు అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఎన్నికల రిజల్ట్ లో కచ్చితంగా జనసేన పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నిమ్మక జయకృష్ణ మంచి మెజారిటీతో గెలుస్తారు అని జనసేన పార్టీ ఆశయాలు సిద్ధాంతాలు ప్రజలకు చేరువచేస్తూ అభివృద్ధి పథంలో కూటమి ప్రభుత్వం పనిచేస్తుంది అని పాలకొండ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందడానికి జనసేన-తెలుగుదేశం-బిజెపి పార్టీలు మారు మూల ప్రాంతాలు కూడా అభివృద్ధి వైపు పనిచేస్తాయి అనే నమ్మకం ప్రజలకు ఉండటం పట్ల కూటమి ప్రభుత్వం రాష్ట్రములో అధికారం చేపడుతుంది పాలకొండలో జనసేన పార్టీ గెలుపు కోసం నిరంతరం కూటమి నాయకులు కార్యకర్తలు జనసైనికులు వీరమహిళలు అలుపెరుగనిపోరాటం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి పేరు పేరు అభినందనలు కృతజ్ఞతలు తెలియజేసుకుంటున్నాం అని ఈ సందర్భంగా ఉమ్మడి శ్రీకాకుళం జిల్లా కార్యదర్శి బి.పి.నాయుడు, సయుక్త కార్యదర్శి జనసేన జాని, కుమ్మడి ఇచ్చాపురం గ్రామ సర్పంచ్ కి గ్రామ జనసేన యువత ప్రజలు మహిళలు సన్మాన కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. క్రియాశీలక వాలంటీర్ మత్స్య పుండరీకం, చలివింద్రి జనసేన నాయకులు గోపాల్ హరీష్, కుమ్మడి ఇచ్చాపురం జనసేన టీమ్ ధర్మారావు, శ్రీను, బాలకృష్ణ, జగన్నాధం, నాగభూషణు, ఆదినారాయణ, గోపాల్, రాము, మహేష్, వినోద్ కుమార్ జనసైనికులు, కార్యకర్తలు, వీరమహిళలు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

పితాపురంలో జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ భారీ మెజారిటీతో గెలువబోతున్నారని: కాల్య రాజశేఖర్



శతఘ్ని న్యూస్: జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ గెలుపు కోసం కొన్ని కోట్ల మంది ఎదురుచూస్తున్నారు. రెండు చోట్ల ఓడిపోయినప్పటికీ ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రజల భవిష్యత్తు కోసం కూటమికి కీలకమైన వ్యక్తిగా ముందుండి నడిపించి విజయం దిశగా అడుగులు వేస్తున్న వ్యక్తి పవన్ కళ్యాణ్ జనసేన పార్టీ అంటే మానవత్వం నిండిన మనసులు ఉండే పార్టీ, ఉన్న దాంట్లో తృప్తిగా నిజాయితీగా బతుకుతూ న్యాయం ధర్మం వైపు నిలబడే మనుషులు ఉన్న పార్టీ. భారతదేశ చరిత్రలోనే పార్టీ నుండి ఏమీ ఆశించకుండా పార్టీని కన్ను తల్లిలా ప్రేమించే అసలు సినీలైన కార్యకర్తలు కలిగిన పార్టీ. తెలుగు ప్రజల బాగు కోసం వచ్చి తెలుగు రాష్ట్రాలకు ఆయువు కాబోతుండా, అన్నింటికీ త్వరలో కాలమే సమాధానం చెప్పబోతుందిరూ పార్టీ విజయాన్ని ప్రతీ ఒక్కరూ అభిమానులు అందరూ కలిసి దీపాలతో ఘనంగా చేసుకోండి. ఆ దీపపు వెలుగులే రేపటి మన తరువాతి తరాలకు బంగారు భవిష్యత్తు వైపు దారి చూపే కాంతి కిరణాలు అవ్వాలి అని జనసేన పార్టీ మహాదేవపూర్ మండల అధ్యక్షులు కాల్య రాజశేఖర్ అన్నారు.

పవన్ కళ్యాణ్ గెలువాలని ప్రత్యేక పూజలు



శతఘ్ని న్యూస్: అశ్వారావుపేట, జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ పితాపురంలో అత్యధిక మెజారిటీతో గెలువాలని, అసెంబ్లీలో అడుగు పెట్టాలని కోరుకుంటూ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పాల్వంచ మండలం కేశపురం శ్రీ పెద్దమ్మ గుడి సన్నిధిలో పవన్ కళ్యాణ్ పేరు మీద ప్రత్యేక పూజలు చేయించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ పాల్వంచ దేవా, జనసేన పాల్వంచ మండల అధ్యక్షుడు మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



శతఘ్ని న్యూస్ వాట్సాప్ నంబర్: +91 9440176789



శతభి న్యూస్
జనశ్రవణం మా శ్రవణం

మంగళవారం, 04 జూన్ 2024



98919 98619



అతి తక్కువ ధర

Refurbished Laptops



శతభి న్యూస్ వాట్సాప్ నంబర్: +91 9440176789